



TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de Șef Serviciu II – Serviciul
Comunicații și Tehnologia Informației din cadrul Inspectoratului pentru Situații de
Urgență „Oltul” al Județului Harghita

Nr. crt.	TEMATIC A	BIBLIOGRAFIE
1.	<p>Organizarea activităților în domeniul comunicațiilor și tehnologiei informației; Activitatea de comunicații operative; Activitatea de conducere în secret – noțiuni generale privind conducerea în secret;</p> <p>Desfășurarea activităților în domeniul comunicațiilor și tehnologiei informației în MAI; Regimul materialelor consumabile și de întreținere; Documente operative de conducere a comunicațiilor;</p> <p>Documente de evidență utilizate în activitatea de comunicații operative.</p>	<p>Ordinul MAI nr. S/15 din 22.01.2010 privind organizarea desfășurarea activităților specifice comunicațiilor și tehnologiei informației în M.A.I.</p> <p>Ordinul MAI nr. S/128 din 02.06.2010 (pentru modificarea și completarea ordinului ministrului administrației și internelor nr. S/15 din 22.01.2010 privind organizarea și desfășurarea activităților specifice comunicațiilor și tehnologiei informației în M.A.I.</p> <p>Ordinul MAI nr. S/75 din 20.05.2014 privind modificarea și completarea Ordinul M.A.I. nr. S/15 din 22.01.2010 privind organizarea și desfășurarea activităților specifice comunicațiilor și tehnologiei informației în M.A.I.</p>
2.	<p>Atribuirea posturilor de abonați din rețelele telefonice fixe publice și/sau de instituție, cu acces la rețelele de telefonie publică naționale și internaționale și a normativelor privind plafoanele maxime de cheltuieli cu telefonie fixă aplicabile în unitățile M.A.I., precum și pentru stabilirea regulilor de utilizare a acestor normative în M.A.I.</p>	<p>Ordinul MAI nr. S/116 din 23.07.2014 pentru aprobarea normativelor privind atribuirea posturilor de abonați din rețelele telefonice fixe publice și/sau de instituție, cu acces la rețelele de telefonie publică naționale și internaționale și a normativelor privind plafoanele maxime de cheltuieli cu telefonie fixă aplicabile în unitățile M.A.I., precum și pentru stabilirea regulilor de utilizare a acestor normative în M.A.I.</p> <p>Ordinul MAI nr. S/51 din 18.03.2016 privind modificarea și completarea Ordinului Viceprim-ministrului pentru securitate națională, ministrul afacerilor interne, nr. S/116/2014 pentru aprobarea normativelor privind atribuirea posturilor de abonați din rețelele de telefonie fixe publice și/sau de instituție, cu acces la rețelele de telefonie publică. naționale și intenționale și a normativelor privind plafoanele maxime de cheltuieli cu telefonie fixă aplicabile în unitățile</p>

		M.A.I., precum și pentru stabilirea regulilor de utilizare a acestor normative în M.A.I.
3.	Alocarea drepturilor de utilizare a serviciilor de telefonie mobilă și a serviciilor de internet mobil, precum și plafoanele maxime aferente acestora, aplicabile în MAI.	Ordinul M.A.I. nr. S/44 din 28.04.2017, privind alocarea drepturilor de utilizare a serviciilor de comunicații mobile precum și pentru stabilirea plafoanelor maxime aferente acestora, aplicabile în M.A.I., cu modificările și completările ulterioare. Ordinul M.A.I. nr. S/28 din 29.03.2019 privind modificarea și completarea ordinului M.A.I. nr. S/44 din 28.04.2017. Ordinul M.A.I. nr. S/4 din 17.01.2024 privind completarea ordinului M.A.I. nr. S/44 din 28.04.2017.
4.	Utilizarea platformei naționale comune TETRA în MAI.	Ordinul MAI nr. S/118 din 18.09.2015 privind utilizarea unor platforme naționale comune TETRA în MAI, cu modificările și completările ulterioare
5.	Informații secrete de stat. Informații secrete de serviciu. Obligații, răspunderi și sancțiuni.	Legea nr. 182 din 2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare
6.	Conectarea la rețeaua INTERNET sau altă rețea similară* Protecția antivirus. Politica de achiziție pentru SIC. Activitatea de întreținere și reparații a SIC. Folosirea echipamentelor SIC din exterior.	Ordinul M.A.I. nr. 810 din 23.09.2005 pentru aprobarea normelor de aplicare a Standardelor de protecție a informațiilor clasificate în sistemele informatice și de comunicații — INFOSEC în instituțiile MAI, cu modificările și completările ulterioare.
7.	Competențele de achiziție a produselor și serviciilor în MAI pentru bunurile și serviciile din domeniul comunicațiilor și tehnologiei informațiilor	Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 29/2011 privind competențele de achiziție a produselor și serviciilor în Ministerul Administrației și Internelor, pentru bunurile și serviciile din domeniul comunicațiilor și tehnologiei informației.
8.	Răspunderea materială. Stabilirea și recuperarea pagubelor.	OG nr. 121 din 28.08.1998 privind răspunderea materială a militarilor, cu modificările și completările ulterioare.
9.	Scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe. Casarea mijloacelor fixe. Declasarea și casarea unor bunuri materiale, altele decât mijloacele fixe.	Instrucțiunile MAI nr. 167 din 30.07.2009 privind scoaterea din funcțiune, valorificarea Administrației și casarea bunurilor în unitățile Ministerului și Internelor, cu modificările și completările ulterioare;
10.	Concept și tipuri de control, scopul și principiile care stau la baza executării controalelor; Organizarea și executarea controlului.	OMAI nr. 138 din 02.09.2016 privind organizarea și executarea controalelor în MAI.
11.	Codul de etică și deontologie a personalului din Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și din structurile subordonate.	Ordin MAI nr. 1.489 din 03.11.2006 pentru aprobarea Codului de etică și deontologie a personalului din Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și din structurile subordonate, cu modificările și

		completările ulterioare;
12.	Reguli privind contabilitatea bunurilor.	Ordinul nr. 126 din 19 august 2016 pentru aprobarea Regulilor și politicilor contabile în cadrul Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.
13.	Activitățile de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne: analiza postului, întocmirea și gestionarea fișei postului, exercitarea tutelei profesionale. Organizarea și desfășurarea interviului de apreciere.	Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale MAI, cu modificările și completările ulterioare.
14.	Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență: Dispoziții generale, Organizarea Sistemului Național; Atribuțiile componentelor Sistemului Național.	OUG nr. 21/15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență cu modificările și completările ulterioare
15.	Serviciile de urgență profesioniste: Dispoziții generale; Principii de organizare și funcționare; Atribuții; Personalul inspectoratelor pentru situații de urgență și atribuțiile acestuia.	HG 1492/2004 privind principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesioniste.

NOTA: Se va studia varianta actualizată a legislației menționată mai sus, care va cuprinde toate modificările și completările ulterioare intervenite asupra actelor normative respective, până la data desfășurării concursului.

COMISIA DE CONCURS

